

**Greater Norwich Local Plan Regulation 18 Public Consultation**  
**New, Revised and Small Sites 29<sup>th</sup> October to 14<sup>th</sup> December 2018**

**Schedule of Corrections**

<b>Correction: 001</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum	3.1 - Acle	3.1 - Table	GNLPO421R
<b>Correction prior to consultation (hard copy only):</b> In 'Development Description' cell, text should read <i>Housing of approx. 150 units with open space</i>			
<b>Correction: 002</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum	3.16 – Great and Little Plumstead	3.16 - Table	GNLPO420R
<b>Correction prior to consultation (hard copy only):</b> In 'Development Description' cell, text should read <i>Residential development of 10-15 dwellings</i>			
<b>Correction: 003</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum	3.22 - Horsford	3.22 -Table	GNLPO359R
<b>Correction prior to consultation (hard copy only):</b> In 'Development Description' cell, text should read <i>Residential development of up to 150 dwellings</i>			

<b>Correction: 004</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum	5.25 – Dickleburgh and Rushall	5.25 - Table	GNLP0230R
<b>Correction prior to consultation (hard copy only):</b> In 'Development Description' cell, text should read <i>Residential development of 15-20 dwellings</i>			
<b>Correction: 005</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum	5.74 - Swainsthorpe	5.74 - Table	GNLP0191R
<b>Correction prior to consultation (hard copy only):</b> In 'Development Description' cell, text should read <i>Residential development of 20 dwellings</i>			
<b>Correction: 006</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum	5.90 - Wymondham	5.90 - Table	GNLP0525R
<b>Correction prior to consultation (hard copy only):</b> In 'Development Description' cell, text should read <i>Up to 1500 dwellings, school, employment, recreation etc</i>			
<b>Correction: 007</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum	3.7 Brundall	3.7 - Table	GNLP2177
<b>Correction during consultation:</b> <b>Amend contact details as shown below:</b>			
<b>Correction: 008</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum	Diss	5.26	GNLP2104
<b>Correction:</b> <b>Site should be crossed referred at Heywood and Roydon (as its partly within these two parishes)</b>			

**Insert the following text**

'If you wish to comment on site GNLP 2104, West of Shelfanger Road, please see Diss'

**Correction: 009**

<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum Addendum	Pulham Market	5.60	GNLP2128

**Correction during consultation:**

The site should be listed under Tivetshall St Margaret

**Correction: 010**

<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum	Tacolneston	5.76	GNLPSL0016

the development description should read 'Settlement boundary proposal to incorporate a self-build property' (at the moment it just says Settlement boundary)

**Correction: 011**

<b>Document</b>	<b>Page</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Table of sites	1 - Acle	Table	GNLP0421R

**Correction prior to consultation:**

In 'Proposal' cell, text should read *Housing of approx. 150 units with open space*

**Correction: 012**

<b>Document</b>	<b>Page</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Table of sites	4 – Great and Little Plumstead	Table	GNLP0420R

**Correction prior to consultation:**

In 'Proposal' cell, text should read *Residential development of 10-15 dwellings*

<b>Correction: 013</b>			
<b>Document</b>	<b>Page</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Table of sites	6 - Horsford	Table	GNLPO359R
<b>Correction prior to consultation:</b> In 'Proposal' cell, text should read <i>Residential development of up to 150 dwellings</i>			
<b>Correction: 014</b>			
<b>Document</b>	<b>Page</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Table of sites	21 – Dickleburgh	Table	GNLPO230R
<b>Correction prior to consultation:</b> In 'Proposal' cell, text should read <i>Residential development of 15-20 dwellings</i>			
<b>Correction: 015</b>			
<b>Document</b>	<b>Page</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Table of sites	30 - Swainsthorpe	Table	GNLPO191R
<b>Correction prior to consultation:</b> In 'Proposal' cell, text should read <i>Residential development of 20 dwellings</i>			
<b>Correction: 016</b>			
<b>Document</b>	<b>Page</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Table of sites	32 - Wymondham	Table	GNLPO525R
<b>Correction prior to consultation:</b> In 'Proposal' cell, text should read <i>Up to 1500 dwellings, school, employment, recreation etc</i>			
<b>Correction: 017</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
HELAA	Acle	Proposed Development	GNLPO421R
<b>Correction prior to consultation:</b> In 'Proposed Development', text should read <i>Housing of approx. 150 units with open space</i>			

<b>Correction: 018</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
HELAA	Great and Little Plumstead	Proposed Development	GNLP0420R
<b>Correction prior to consultation:</b> In 'Proposed Development', text should read <i>Residential development of 10-15 dwellings</i>			
<b>Correction: 019</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
HELAA	Horsford	Proposed Development	GNLP0359R
<b>Correction prior to consultation:</b> In 'Proposed Development', text should read <i>Residential development of up to 150 dwellings</i>			
<b>Correction: 020</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
HELAA	Dickleburgh and Rushall	Proposed Development	GNLP0230R
<b>Correction prior to consultation:</b> In 'Proposed Development', text should read <i>Residential development of 15-20 dwellings</i>			
<b>Correction: 021</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
HELAA	Swainsthorpe	Proposed Development	GNLP0191R
<b>Correction prior to consultation:</b> In 'Proposed Development', text should read <i>Residential development of 20 dwellings</i>			
<b>Correction: 022</b>			
<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
HELAA	Wyndham	Proposed Development	GNLP0525R

**Correction prior to consultation:**

In “Proposed Development’, text should read *Up to 1500 dwellings, school, employment, recreation etc*

**Correction: 023**

<b>Document</b>	<b>Section</b>	<b>Paragraph</b>	<b>Site Ref</b>
Site Proposals Document Addendum	Spooner Row	5.69 and Sites Table	GNLP2101

**Correction during consultation:**

Site area amended to 76.83 hectares consequent on the exclusion a small area of land at Chapel Road – Wymondham map

**NB, WE ARE NOT SEEKING VIEWS ON THE SITES AND THE GROWTH STRATEGY CONSULTED ON IN EARLY 2018, OR ON EXISTING COMMITMENTS.** However, when commenting on new sites, you can also tell us if you have anything more to say about nearby sites consulted on in early 2018. You will need to include the site reference for the earlier site in your comments on the new site.